

# 十五届县委第九轮巡察动员部署会召开

本报讯(记者 赵雅琴)11月28日,代县召开十五届县委第九轮巡察动员部署会。县委常委、县委巡察工作领导小组组长赵国兴出席会议并作动员部署讲话。会议宣布了巡察组长授权任职及任务分工和巡察工作方案。本轮巡察,县委共派出3个巡察组,对6个县直单位党组织开展常规巡察,同时结合巡察对选人用人工作、意识形态工作责任制和保密工作责任制落实情况开展专项检查。

会议指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真贯彻落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》及省委、市委、县委部署要求,深刻理解和准确把握巡察工作的政治定位、根本任务、职责使命,进一步提高政治站位,强化政治担当,践行群众路线,增强履责能力,以高度的政治责任感、使命感,高标准高质量开展巡察监督,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化代县实践提供有力保障。要聚焦监督重点,紧密结合被巡察单位行业特征、职责特点,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,聚焦贯彻落实党中央重大决策部署及省委、市委、县委工作要求情况,聚焦群众身边不正之风和腐败问题,聚焦基层党组织和党员队伍建设,聚焦巡察整改和成果运用,深入查找和揭示影响高质量发



展的突出问题和风险隐患,切实发挥巡察利剑作用。

会议强调,要加强组织领导和统筹协调,深化巡察监督同纪律监督、监察监督、派驻监督的统筹衔接,与组织、宣传、保密等部门的协作配合,凝聚监督合力;要深入贯彻精准理念,切实发扬斗争精神,增强斗争本领,做到精准发现问题、精准分析问题、精准反映问题;要严明纪律和作风要求,明晰职责边界,把依规依纪依法要求落实到巡察工作全过程,坚定稳妥、扎实有序完成巡察各项任务。

本报讯(记者 刘建荣)11月26日,我县召开治超工作第四季度专题汇报会,县委常委、常务副县长白俊清出席会议,县相关单位、各乡镇分管负责人参加会议。

会上,县治超服务中心负责人传达了《忻州市人民政府办公室关于全市治超工作交叉检查情况的通报》,并安排了当前县域内治超重点工作;县交通运输局和忻州移动公司代县分公司相关负责同志就源头企业监管工作和源头科技治超建设工作进行了汇报。

白俊清强调,各乡镇、各部门要提高政治站位,深入贯彻落实省、市、县对道路安全和治超工作的决策部署,强化组织领导,坚持问题导向,压实监管、整改责任,牢固树立治超“一盘棋”思想,健全治理格局、突出治理重心、优化治理方式、注重治理效果,坚持齐抓共管,形成严管态势,强化科技手段,开创全县治超工作新局面。

## 全县治超工作第四季度专题汇报会召开

## 暨第一届会员代表大会召开

代县思想政治工作研究会成立大会暨第一届会员代表大会召开。县委常委、宣传部部长柳利福出席并讲话。代县思想政治工作研究会全体会员单位代表、第一届研究会理事参加会议。

大会审议通过了《代县思想政治工作研究会章程》,选举产生了代县思想政治工作研究会第一届理事会会长、常务副会长、副会长、秘书长、常务理事,柳利福当选为第一届理事会会长。

柳利福指出,代县思想政治工作研究会的成立,是深入学习贯彻习近平文化思想的重要举措,标志着我县思想政治工作进入一个新阶段。全县广大思想政治工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,提高认识站位,增强政治意识,准确把握形势任务,紧密结合我县实际,在加强思想引领、深化理论武装上下功夫,在服务中心工作、促进高质量发展上下功夫,在加强人文关怀、创新方式方法上下功夫,在加强队伍建设,提升能力素质上下功夫,在多措并举、务求实效上下功夫,进一步开创我县思想政治工作新局面。同时要以更加饱满的热情、更加扎实的作风、更加有力的措施,推动我县思想政治工作不断取得新成效,为谱写中国式现代化代县篇章做出新的更大贡献。

本报讯(实习记者 宁静)11月25日,代县思想政治工作研究会成立大会暨第一届会员代表大会召开。县委常委、宣传部部长柳利福出席并讲话。代县思想政治工作研究会全体会员单位代表、第一届研究会理事参加会议。

大会审议通过了《代县思想政治工作研究会章程》,选举产生了代县思想政治工作研究会第一届理事会会长、常务副会长、副会长、秘书长、常务理事,柳利福当选为第一届理事会会长。

柳利福指出,代县思想政治工作研究会的成立,是深入学习贯彻习近平文化思想的重要举措,标志着我县思想政治工作进入一个新阶段。全县广大思想政治工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,提高认识站位,增强政治意识,准确把握形势任务,紧密结合我县实际,在加强思想引领、深化理论武装上下功夫,在服务中心工作、促进高质量发展上下功夫,在加强人文关怀、创新方式方法上下功夫,在加强队伍建设,提升能力素质上下功夫,在多措并举、务求实效上下功夫,进一步开创我县思想政治工作新局面。同时要以更加饱满的热情、更加扎实的作风、更加有力的措施,推动我县思想政治工作不断取得新成效,为谱写中国式现代化代县篇章做出新的更大贡献。

本报讯(实习记者 宁静)11月27日,全县耕地保护暨卫片执法部署会在政府二楼会议室召开。政府副县长李诺出席会议并讲话。政府办、县自然资源局、县农业农村局等相关单位主要负责人,108国道项目部主要负责人及各乡镇分管副职参加会议。

会上,县自然资源局负责人汇报了全县耕地保护暨卫片执法相关情况,与会人员围绕代县2024年度国土变更调查进展情况进行了讨论。

李诺就耕地保护暨卫片执法整改下一步工作进行了具体部署安排。他指出,耕地保护是国之大事,各乡镇、各相关部门要切实提高政治站位,坚定扛牢

## 全县耕地保护暨卫片执法部署会召开

耕地保护政治责任,深刻认识耕地保护的极端重要性,不折不扣抓好耕地保护反馈问题整改落实;要高标准建立整改台账,建立问题清单、任务清单、责任清单、时限清单,提出有针对性的整改指导意见;要切实扛牢耕地保护政治责任,主要领导要亲自研究、亲自部署、亲自推动,凝聚起推动耕地保护的强大合力,坚决守牢耕地保护红线。

随后,还召开了打击私挖盗采矿产资源再部署会议和乡村国土空间总体规划编制推进会议。

## 忻州市长城学会代县长城分会成立

本报讯(记者 石俊文)11月29日上午,忻州市长城学会代县长城分会成立大会在县委党校会议室召开,标志着代县长城保护研究和文化传承迈出了崭新的一步。市长城学会领导班子成员、专家学者和参加第六届中国长城论坛忻州分会场的优秀论文入选作者参加会议。政府副县长李诺出席会议并讲话。

市长城学会会长杨峻峰希望忻州市长城学会代县长城分会要加强队伍建设,广泛吸纳会员,不断壮大长城保护研究力量;要提升保护意识,加强法规宣传;要加强长城研究,打造学术团队;要弘扬长城精神,推动文化传承;要加强对外交流,扩大会影响;要融入代县发展战略,助力长城开发利用。

李诺指出,代县是山西省长城分布的重要县份之一,境内有战国赵长城、汉长城、北齐长城、北周长城以及明长城,调查总长度达4.8万米,奠定了长城资源大县的地位。最具代表性的是雁门关长城和白草口长

城,雁门关曾被著名长城专家罗哲文先生誉为“中华第一关”,历史文化之深厚,军事地位之崇高,在全国长城界独一无二独具特色。代

县作为长城重要段落所在地,有着得天独厚的自然条件和深厚的文化底蕴。为了更好地保护、传承和弘扬长城文化,我县组建了忻州长城学会代县长城分会,吸纳了一大批热爱长城事业的社会各界人士。相信在县委、县政府的坚强领导下,在市长城学会的有力指导下,在各位领导和广大会员的共同努力下,代县长城分会必将成为推动长城保护和文化遗产的重要力量。

李诺要求,一是牢记光荣职责,深入研究长城文化,争取研究出更加丰硕更加辉煌的学术成果;二是不忘历史使命,积极提出意见建议,在全面考察长城的基础上,配合协助文旅部门保护和利用长城,并为修缮和维护长城提供咨询和支援;三是落实习近平总书记讲话精神,有力助推文旅融合,利用长城学会自身的优势和资源,带动更多人了解长城、保护长城,为代县文旅事业的高质量发展贡献力量。

本报讯(记者 石俊文)全国指弹球技赛,弹出健康与精彩。11月29日至30日,2024年全国指弹球(线上线下)运动会成功举办,代县作为分会场之一,与其它会场共同展现了指弹球运动的独特魅力与竞技风采,代县派出40名选手参赛,其中8名选手获奖,创造个人佳绩。

代县分会场线下比赛于29日在新城体育馆展开,现场气氛十分热烈。参赛选手们提前来到赛场进行热身,他们眼神专注,手中紧紧握着指弹球,不断调整着自己的状态。比赛开始后,选手们八仙过

## 我县指弹球选手在2024年全国指弹球(线上线下)比赛中勇创佳绩

海、各显神通。在单人赛中,年轻选手们凭借敏捷的反应速度和精准的控制力,让指弹球在台面上快速穿梭。而在弹击技能赛中,选手们则需要尽可能多地获取台面积分,他们沉着冷静,计算着每一次击球的角度和力度,台面上的指弹球仿佛被赋予了生命,按照选手的意图有序跳动。

在30日举行的第二阶段的线上决赛,更是紧

张刺激。尽管选手们身处不同空间,但通过网络视频连线,他们仿佛同场竞技。屏幕这端的选手们全神贯注地盯着画面,根据现场直播的画面和裁判指令进行击球。此时,不仅仅有技术的较量,更有心理素质的比拼。

经过激烈角逐,男女混合单人赛项目中,代县选手赵国栋获全国甲组亚军,马宁泽获甲组第8名,赵丽珍获乙组第5名,籍全文获乙组第7名;弹击技能赛项目中,代县选手马三小获全国乙组亚军,马建明获乙组第7名,孙太中获甲组第5名,杜艳霞获甲组第8名。